# 武磊有望首发出场

本报讯在上一轮西甲联赛中,西班牙人队主场2:1逆转巴列卡诺队,拿到保级的关键3分。不过,为这场胜利他们也付出惨重代价,队中主力、阿根廷前锋巴勃罗·皮亚蒂受重伤,这意味着本周的西甲比赛武磊有望首发出场。

当时比赛刚进行到第30分钟,皮亚蒂无法继续坚持比赛,此后由武磊替补出场,并且有出色表现,成为该队实现逆转的功臣。赛后,西班牙人在官方网站上宣布,皮亚蒂前十字韧带完全撕裂,此外他的右膝外侧韧带也出现撕裂,西班牙人俱乐部表

示,皮亚蒂将接受手术,然后根据具体的恢复情况来决定休战的时间。

赛后,武磊通过社交账号,用中文、英语和西班牙语祝福皮亚蒂:"团队的力量!早日康复皮亚蒂。"2016年,西班牙人俱乐部以先租后买的形式签下皮亚

蒂,迄今为止他代表西班牙人出场61次,打进12球。

皮亚蒂的受伤,恰逢武磊刚刚加盟,无疑这给了武磊更多的出场机会。根据西甲赛程,西班牙人下一场比赛是本周日客场挑战瓦伦西亚队。

(李戈)



阿圭罗"戴帽"平纪录

## 蓝月亮六球狂屠蓝军

新华社伦敦 2 月 10 日 电 英超卫冕冠军曼城队 10 日坐 镇伊蒂哈德球场以6:0 狂胜 切尔西队,时隔一天后再次以 净胜球优势超越利物浦,重新 占据积分榜首位,切尔西则遭 遇了 28 年来的最大比分失 利。

曼城开场25分钟就以4:0 领先。第四分钟,德布劳内主罚 任意球,斯特林禁区内接球劲射 破门。之后阿圭罗25米外远射扩大比分。仅过6分钟,巴克利头球解围时失误,球落到阿圭罗脚下,阿根廷人轻松得分,3:0。京多安很快再进一球将比分改写成4:0。

下半场开始后不久,阿兹 皮里奎塔禁区内对斯特林犯 规,曼城获得一个点球机会,阿 圭罗主罚命中,完成"帽子戏 法"。这是他在英超比赛中第 11次单场攻入三个进球,追平了前纽卡斯尔联队球星希勒创造的纪录。切尔西的厄运还没有结束,斯特林在第80分钟再进一球,将比分锁定在6:0。这是切尔西自1991年以0:7输给诺丁汉森林队以来遭遇的最大失利。

曼城主帅瓜迪奥拉赛后说:"太不可思议了,球员们发挥太出色了。"

少赛一场的利物浦现在面临巨大压力,要想夺回榜首位置,24日他们必须在老特拉福德至少战平曼联,同日曼城将在联赛杯决赛中迎战切尔西。瓜迪奥拉也说:"我们必须要看利物浦与曼联的比赛结果,才能确认是否真正位居榜首。"

这场大败让切尔西排名下降到第六位,失去6个净胜球的代价巨大。

### 陈年恋情再起波澜 昔日怨偶隔空互怼

陈一冰何雯娜往事恩怨未了

本报讯春节长假最后一天,体操名将、昔日怨偶陈一冰和何雯娜隔空互怼。

何雯娜在录制四期综艺真人秀《我家那闺女》后退出了,顶替她出场的郭跃又叫上陈一冰去节目做客。在郭跃家的饭局上,陈一冰解释了自己当年为何与何雯娜最终分道扬镳,一句"那个时候性格都比较强,说实话我当时性格也属于比较强的,我俩老因为这个吵起来",把昔日"渣男"头衔撇得一干一净

2008年8月18日,陈一冰获得北京奥运会男子吊环冠军,何雯娜获得了女子蹦床冠军,两人分别被誉为"吊环王""蹦床公主"。在2009年的一次采访过

程中,何雯娜向媒体承认,自己 正在与陈一冰交往。随后又有 媒体拍到两人一同在香港游 玩。2009年全运会后,双方的家 长都认可了这一段恋情。

2011年8月,陈一冰在社交 媒体上宣布与何雯娜分手,原因 是"与何雯娜性格不合"。而何 雯娜似乎并不认可这个理由,她 给出了一系列强有力的证据:在 一个名为"会说话的猴子"的用 户的微博里看到了自己养了多 年的猫,对方微博只关注了陈一 冰一人,随后还有很多迹象表明 这个神秘人去过她和陈一冰的 家不止一次。而陈一冰否认,并 反向指责何雯娜控制欲很强,不 信任他。在当年媒体猜测的"小 三"人选中,有一位是在东北某 省上完大学,微博资料显示家在 辽宁沈阳。而这一人设与陈一 冰目前的妻子单竞缇一致。

2月9日节目播出,第二天上午陈一冰的言论登上了微博热搜。陈一冰随即在微博上发表长文称被节目组"套路",称自己平时和郭跃很少联系,此次拍摄完全是牺牲个人时间友情帮忙,当晚他们谈及现在的生活、创业、家庭等内容都没在节目中体现。席间郭跃提及何雯娜时,陈一冰直言"当时很尴尬",他表示自己"知道肯定是编导特别希望郭跃提(何雯娜)的"。

长微博中,陈一冰特别强调自己当年绝对没有"劈腿",不是大家口中的"渣男",是何雯娜给记者打电话说自己"出轨",后来

何雯娜也知道是误会,是自己无法彻底原谅她才分的手。最后陈一冰声明现在的太太不是"小三",两人现在有了女儿,感情很好,希望这件事不要伤害到自己

的家人。 随后,何雯娜在微博上直接 开怼。她先是发了一句"墨菲定 律"并配以一张惊恐的小动物图 片。随后索性直接回应:"什么 高级的妄想症?还有,大过年的 你别提我行吗?你这内容写的 啥?"一看就是驳斥陈一冰的高 论。一小时后,陈一冰也隔空 "回怼"何雯娜:"我就是说明真 相而已!我这么多年被'劈腿' '渣男'就行!?我出来解释就不 行?这是什么逻辑?"

(张立)

### 周琦"空档期" 出战世预赛

本报讯 昨天上午,中国篮协 官网正式公布新一期中国男篮集 训名单,包括周琦在内,共有15 名球员入选。相比于上一期集训 名单,共有7位"新人"入选,易建联、郭艾伦、周鹏、王哲林等名将均不在名单之列。

按照安排,此次集训从2月16日持续至2月25日,在世界杯亚洲区预选赛的最后一个窗口期,中国男篮将分别在2月22日、2月25日客场对阵约旦和叙利亚。

2018年9月,中国男篮红蓝两队正式合并,李楠成为中国男篮新主帅。2018年11月底至12月初,合并后的中国男篮首次集结,并征战了两场世界杯预选赛。不过,受到伤病等因素影响,周琦、方硕、赵睿等球员并没有随队征战。

时隔两个多月,中国男篮再次公布集训名单,相比于上一期名单,共有周琦、方硕、赵睿、刘志轩、陈林坚、付豪、郭昊文7位"新人"入选。李楠的意图非常明显,就是借助最后一个窗口期的机会,考察锻炼更多的球员。

作为中国男篮的绝对核心,周琦目前处于无球可打的困境。 与火箭正式分手后,周琦一直没 有收到 NBA 球队的邀请,在 CBA 联赛的注册规则下,他在本赛季 也无法代表 CBA 球队打球。重 新入选中国男篮后,世预赛将帮 助周琦更好地保持状态。

与周琦的情况截然不同,方硕、赵睿、刘志轩这3位亚运会夺冠的功臣,需要抓住此次集训机会,用出色的表现与同位置的多名球员竞争,力争入选2019年篮球世界杯12人大名单。(徐邦印)

### 崔康熙出任 大连一方主帅

据新华社大连2月11日电 大连一方俱乐部 ll 日宣布,韩国籍教练崔康熙完成签约,正式出任球队主教练。

此前崔康熙一度被天津权健 俱乐部宣布为球队主教练,但此 后因权健公司及高层涉案而出现 变故,崔康熙及其团队转而与大 连一方队接触并开始了实质上的 带队训练,直至11日大连一方俱 乐部发布官方消息。目前崔康熙 及其团队正带领大连一方队在上 海冬训。

大连一方俱乐部的官方消息 说:崔康熙(Choi Kang-Hee)今 年59岁,是当今亚洲足坛经验丰 富、带队业绩卓著的知名主帅。 崔康熙曾是韩国国脚,参加了 1990年意大利世界杯。退役后, 崔康熙拿起教鞭,开启了足球教 练的职业生涯。他曾于1996年 执教水原三星队,2002年至2004 年任韩国国家队助理教练,2005 年7月重返韩国K联赛担任全北 现代队主帅。崔康熙在担任全北 现代队主帅期间,带领球队拿下 了6次联赛冠军和2次亚冠冠军, 把全北现代带成了一支亚洲一流 的球队。2006年,崔康熙获得亚 足联最佳主教练称号。2016年 底,崔康熙再度当选亚足联年度 最佳男教练。2011年到2013年, 崔康熙出任韩国国家队主教练, 率队在2014巴西世界杯亚洲区预 选赛十强赛中出线,这也是韩国 队连续第八次进军世界杯32强。

大连一方是最晚确定主教练的中超俱乐部之一,目前其球队的内外援也尚未公布。